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مهدی تاج: AFC خودش را به خواب زده است
 گروه ورزش  با انتشار لیست برترین‌های فوتبال آسیا از 
سوی AFC و عدم حضور ایرانی‌ها، فدراسیون فوتبال 
ایران در نامه‌ای رسمی مراتب اعتراض خود را به این 
لیست اعلام کرد. از همین رو رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران با تاکید بر اینکه کنفدراسیون فوتبال آسیا باید 
در تصمیم‌گیری‌هایش ایران را ببیند، گفت که به نظر 
ما مشکل AFC ندانستن نیست، نخواستن است. 
مهدی تاج با حضور در برنامه ورزش و مردم درباره 
عملکرد شیخ‌سلمان، رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا 
در قبال موفقیت‌های فوتبال ایران و اینکه چرا با وجود 
موفقیت‌های ایران در بخش‌های متعدد، هیچ نامزدی 
را از ایران برای مراسم برتری‌های آسیا انتخاب نکرده‌اند، 
گفت: »فضای فوتبال بسیار خوب است و عنوان‌هایی که 
در فوتبال هر کشور است، یکی جوانان و نوجوانان است 
که ما در مسابقات آسیایی، سوم و دوم شدیم. ما در جوانان 
به مدت ۱۶ سال به جام‌جهانی نرفته بودیم. در فوتسال 

افتخار آسیا شدیم و مقام سوم جهان را کسب کردیم.«
 تاج در ادامه گفت: »در موضوع داوری، بهترین عملکرد 
را داشتیم و قبل از اینکه آن نامه اعتراضی را بنویسم، 

هیچ اثری از ایران نبود. در فوتبال ساحلی هم 
دوم دنیا شدیم. به هر جهت هیچ‌کدام از 

اینها در مطالعات AFC نیامد. ما فکر 
کردیم، مشکل AFC ندانستن نیست، 
بلکه نخواستن است. گویی آنها خودشان 
را به خواب زده‌اند. اعتراض‌های این‌گونه 

پیش از این مرسوم نبود. ما اعتراض جدی 
نوشتیم اما AFC در جواب نامه ما پاسخی را 
داد که بعضی‌ها آن را دلجویی عنوان کردند.«
تاج در مورد نامه ایران به کنفدراسیون فوتبال 

 AFC آسیا توضیح داد: »بعضی‌ها گفتند که ما در نامه به
تعجیل کردیم. نظر مردم و افکار عمومی این بود که ما 
باید اعتراض کنیم. بازی با سوریه هم از دیگر اعتراضات 
ماست. ما برای بازی با سوریه ششم اکتبر یعنی ۴۰ روز 
قبل از مسابقه نامه زدیم که ورزشگاه تانکو عبدالرحمان 
مناسب برگزاری بازی نیست و میزان بارندگی بسیار 
بالاست و اگر می‌خواهند بازی را در مالزی برگزار کنند، 
میزبان شهر کوالالامپور باشد. ما برای همین به فیفا نامه 
زدیم و گفتیم ورزشگاه شرایط مناسبی ندارد. فیفا هم 
به دنبال بازی جوانمردانه است و نامه را به AFC ارجاع 
داد. بازهم ما یکم نوامبر به AFC نامه زدیم. از فدراسیون 
مالزی هم درخواست کردیم ورزشگاه را تغییر دهند. در 

هر صورت دو امتیاز ما از بین رفت. «
رئیس فدراسیون فوتبال درباره سهمیه فوتبال ایران در 
فوتبال آسیا گفت: »قبلا سهمیه ما 3+1 
بود اما با نتایجی که گرفتیم ۲+۲ شد. 
یعنی هم استقلال و هم پرسپولیس 
باید به پلی‌آف می‌رفتند اما با نتایجی 
که دیروز اعلام شد، پرسپولیس 
به‌طور مستقیم به لیگ قهرمانان آسیا 
اضافه شد و فقط استقلال در 
پلی‌آف حضور خواهد داشت و 
استقلال خوزستان، ذوب‌آهن 
و پرسپولیس به‌طور مستقیم 
به لیگ قهرمانان آسیا 
می‌روند. ایران، امارات، قطر 
و عربستان چهار کشوری 
هستند که سهمیه ۱+۳ 

دارند.«

 فوتبال آسیا

یک سال بدون شکست برای کی‌روش و شاگردانش

ایران موفق‌ترین تیم‌ملی فوتبال جهان 
در سال ۲۰۱۶

ادامه درخشش نمایندگان لیگ برتری دانشگاه آزاد اسلامی

 صدرنشینی  قاطعانه
شمشیربازی و بدمینتون

 گروه ورزش   ماه گذشته بود که تیم‌ملی فوتبال ایران 
در رنکینگ برترین تیم‌های فوتبال دنیا با ایستادن 
در رده 27 نگاه‌ها را به سوی خود جلب کرد. حالا هم 
تیم‌ملی فوتبال ایران در سال جاری میلادی بهترین 
آمار ممکن را بین تمام تیم‌های ملی جهان از خود 
بجا گذاشت و در صدر موفق‌ترین تیم‌های ملی 
قرار گرفت. سال ۲۰۱۶ میلادی برای تیم‌های ملی 
فوتبال جهان به پایان رسیده و در این بین رکوردهایی 
از تیم‌ها ثبت شده که نشان‌دهنده عملکرد آنها در 
این سال بوده است.  تیم‌ملی فوتبال ایران با هدایت 
کارلوس کی‌روش تنها تیم‌ملی فوتبال جهان است که 
در این سال شکستی را تجربه نکرد. ایران همچنین از 
۱۱ دیدار خود در سال ۲۰۱۶ میلادی موفق شد ۹ 
برد کسب کند و دو دیدار را نیز با تساوی به پایان ببرد 
تا با ۹ برد و دو تساوی موفق‌ترین کشور ملی جهان در 
این سال باشد. پنج بازی اخیر تیم‌ملی هم در جریان 
مسابقات انتخابی جام‌جهانی روسیه بوده که شاگردان 
کی‌روش بدون باخت و بدون اینکه گلی دریافت کنند، 
موفق شدند به سه پیروزی و دو تساوی دست یابند. ایران 
موفق شد در این بازی‌ها قطر، ازبکستان و کره‌جنوبی را 
با شکست از پیش رو بردارد و در دو مصاف خارج از خانه 

مقابل چین و سوریه به تساوی برسد. 
تیم‌ملی ایران در این سال 87/9 درصد امتیازها را به 
دست آورد تا بالاتر از فرانسه، نایب‌قهرمان یورو ۲۰۱۶ 
با 82/3 درصد در صدر قرار بگیرد. مکزیک نیز در رده 
سوم قرار گرفته است. در این جدول همچنین تیم‌هایی 
چون برزیل، آرژانتین، آلمان و پرتغال نیز حضور دارند که 

همگی بعد از ایران قرار گرفته‌اند. 

 برترین‌های آسیا
در انتخابی جام‌جهانی 2018 روسیه

همچنین با به پایان رسیدن دور رفت انتخابی جام‌جهانی 
2018 روسیه در قاره آسیا، ترین‌های این مسابقه‌ها 
مشخص شدند که نام ایران در چندین بخش دیده 
می‌شود. در دور رفت این مسابقات 30 دیدار انجام 
شد که از این تعداد 23 بازی برنده داشت و هفت بازی 
هم به تساوی ختم شد. از این تعداد بازی چهار دیدار با 
تساوی بدون گل تمام شد و هفت بازی هم با یک گل 

به پایان رسید. 
در این میان تیم‌ملی فوتبال ایران نیز با کسب بیشترین 
امتیازات و دریافت کمترین گل توانست لقب بهترین 
تیم را ازآن خود کند و از بیشترین امید برای صعود 
به مرحله بعد به نسبت سایر تیم‌ها برخوردار است. 
شاگردان کارلوس کی‌روش با کسب 11 امتیاز از پنج 
بازی، موفق‌ترین تیم در مرحله رفت این پیکارها بوده‌اند. 
ضمن اینکه تیم‌ملی فوتبال ایران بدون دریافت گل در 
این پنج بازی آمار خیره‌کننده‌ای از خود برجای گذاشته 
که در صورت ادامه این روند، می‌تواند تبدیل به رکوردی 

ماندگار در جریان این بازی‌ها شود. 
ضمن اینکه ایران و استرالیا به‌عنوان موفق‌ترین تیم‌های 
خارج از خانه انتخاب شدند. این دو تیم با کسب پنج 
امتیاز از سه بازی، بهترین تیم‌های میهمان در جریان 
رقابت‌های انتخابی بوده‌اند. شاگردان کی‌روش در سه 
بازی خارج از خانه موفق شدند یک برد و دو تساوی کسب 
کنند. شکست ازبکستان در خانه‌اش سه3 امتیاز در 
پی داشت و دو مساوی با چین و سوریه در زمین این دو 
حریف دو امتیاز باارزش دیگر را برای پسران پارسی رقم زد.

دربی‌های اروپایی از راه می‌رسد

از میلان تا مادرید همه به دنبال 3 امتیاز
امشب و فرداشب بازی‌های حساسی در لیگ‌های اروپایی 
برگزار می‌شود. در ایتالیا و اسپانیا شاهد دو شهرآورد 
معروف هستیم و در لیگ‌های انگلیس و آلمان هم دو 
بازی بسیار مهم و البته حساس برگزار خواهد شد. لالیگا 
به هفته دوازدهم خود رسیده و شاگردان زین‌الدین زیدان 
با اختلاف دو امتیاز نسبت به بارسا در صدر جدول قرار 
دارند. شهرآورد مادرید حالا در شرایطی برگزار خواهد 
که رئال با خیلی از مصدومان روبه‌رو شده و دست زیدان 
برای این بازی مانند همیشه باز نیست. سرخیو راموس، 
کاسمیرو، آلوارو مورتا، لوکا مودریچ، کریم بنزما و په‌په 
بازیکنانی هستند که قطعا به این بازی نخواهند رسید 
و در طرف مقابل دیه‌گو سیمئونه مشکل خاصی برای 
این بازی نخواهد داشت و تمام ستاره‌های خود را در 
اختیار دارد. با این حال تجربه نشان داده در دربی‌ها، 
شرایط تیم‌ها در جدول و نبود ستاره‌ها تاثیر چندانی 
ندارد و عوامل روحی و روانی می‌تواند وضعیت را برای 
تیم‌ها تغییر دهد. اما به سراغ سری »آ« و دربی مشهور 
میلان برویم. پس از سال‌ها روسونری توانسته به کورس 
بالای جدول برسد و البته اینتری‌ها در این فصل حال 
و روز خوشی ندارند. روسونری با 25 امتیاز در رده سوم 

جدول قرار دارد و آبی‌پوشان هم با 17 امتیاز در رده نهم 
قرار گرفته‌اند. وینچنزو مونتلا که در این بازی سن‌سیرو 
را میزبان تیمش می‌بیند، امیدوار است با پیروزی در این 
پیکار محبوبیت بیشتری بین هواداران روسونری کسب 
کند و از طرف دیگر در کورس قهرمانی باقی بماند. در 
سوی مقابل هم اینترمیلان با اخراج دی‌بوئر، حالا کار را 
در اختیار یک مربی بومی قرار داده‌ و گرفتن یک امتیاز در 
چنین شرایطی را غنیمت می‌دانند. بایرن سال‌هاست که 
تیم دوم شهر مونیخ یعنی مونیخ 1860 را در بوندس‌لیگای 
یک نمی‌بیند و به همین دلیل تجربه دربی را مدت‌هاست 
که تجربه نکرده. با این حال هواداران فوتبال آلمان، مصاف 
بایرن‌مونیخ و دورتموند را به‌عنوان دربی این کشور معرفی 
کرده‌اند و همواره بازی این دو تیم با تنش‌هایی شبیه به 
دربی روبه‌رو بوده است. این‌بار جدال ژوزه مورینیو و آرسن 
ونگر از دربی لندن خارج شده و آقای خاص با مربیگری 
من‌یونایتد در فصل جاری پذیرای تیم لندنی آرسنال در 
اولدترافورد است. مصاف من‌یو با آرسنال هم دربی لیگ 
برتر نیست اما رقابت همواره حساس این دو تیم در سال‌ها 
و دهه‌های گذشته باعث شده پیکار این دو تیم مقابل هم 

با حساسیت‌های شبیه به یک دربی پیش برود.

 دربی

 گروه ورزش   روزهای پایان هفته با برگزاری لیگ‌های 
مختلف ورزشی پیگیری شد و نمایندگان دانشگاه آزاد 
اسلامی هم در رشته‌های بدمینتون، شمشیربازی 
و فوتسال به میدان رفتند. صبح پنجشنبه زنگ آغاز 
رقابت‌های لیگ برتر بدمینتون به صدا درآمد و دور 
رفت مرحله مقدماتی رقابت‌های لیگ برتر بدمینتون 
باشگاه‌های کشور جام خلیج‌فارس در گروه »الف«، عصر 
پنجشنبه به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی در تهران برگزار 
شد و در پایان تیم دانشگاه آزاد اسلامی با کسب 6 امتیاز 
در صدر جدول قرار گرفت. بدمینتون‌بازان دانشگاه آزاد 
اسلامی در این مرحله به ترتیب برابر پروتویک گلستان و 
نماینده کرمانشاه با نتیجه چهار بر یک به برتری رسید در 
صدر گروه »الف« مسابقات قرار گرفت. بیست‌ودومین 
دوره مسابقات لیگ برتر بدمینتون باشگاه‌های کشور 
جام خلیج‌فارس در قالب دو گروه »الف« و »ب« به صورت 
دو مرحله مقدماتی و نهایی به‌طور رفت و برگشت برگزار 
می‌شود. در گروه »ب« که تیم‌های گاز تهران، نماینده 
آمل و نماینده گنبد حضور دارند دیدار دور رفت مرحله 
مقدماتی در روزهای چهارم و پنجم آذر برگزار خواهد شد. 
اما تیم شمشیربازی دانشگاه آزاد اسلامی هم در هفته 
دوم رقابت‌های لیگ برتر در اسلحه سابر به میدان رفت 
و با ثبت سه پیروزی دیگر به صدرنشینی خود ادامه داد. 
شاگردان علیرضا طاهرخانی در اولین دیدار این هفته 
صبح دیروز برابر طراوت گیلان قرار گرفت و با نتیجه 45 
بر 41 مقابل این تیم به برتری دست یافتند. شمشیربازان 

اسلحه سابر دانشگاه آزاد اسلامی دومین دیدار را هم 
مقابل هیات شمشیربازی تهران برگزار کردند و به‌راحتی و 
با نتیجه 45 بر 19 از سد این تیم هم گذشتند. اما آخرین 
دیدار هفته دوم لیگ برتر شمشیربازی در اسلحه سابر هم 
بین دو تیم دانشگاه آزاد اسلامی و هیات شمشیربازی 
آبادان انجام شد که با ثبت سومین برد پیاپی شاگردان 
طاهرخانی همراه بود. تیم اسلحه سابر دانشگاه آزاد 
اسلامی برابر حریف جنوبی پیروزی 45 بر 11 را به ثبت 
رساند تا مقتدرانه به صدرنشینی خود در لیگ برتر ادامه 
دهد. در ترکیب تیم دانشگاه آزاد اسلامی در اسلحه سابر 
چهره‌های ملی‌پوشی چون مجتبی عابدینی و علی 
پاکدامن حضور دارند. رقابت‌های لیگ برتر شمشیربازی 
در اسلحه‌های اپه و فلوره از هفته آینده پیگیری خواهد 
شد. اما صبح دیروز رقابت‌های لیگ برتر فوتسال بانوان 
هفته نهم خود را پشت‌سر گذاشت و شاگردان شهرزاد 
مظفر با پیروزی مقابل نماینده کرمان، باخت هفته قبل 
خود را جبران کردند. بانوان فوتسالیست دانشگاه آزاد 
اسلامی دیروز در سالن اختصاصی خود مقابل دختران 
کویر کرمان به برد پنج بر صفر رسیدند. برای تیم فوتسال 
بانوان دانشگاه آزاد اسلامی فاطنه اعتدادی، آیناز فلاح، 
عاطفه عابدی، لیلا اقبالی و مهسا علی‌مددی هرکدام 
یک‌بار گلزنی کردند. در دیگر مسابقات مهم دیروز 
تیم‌ملی حفاری برابر حریف خود با 9 گل به برتری رسید 
و به صدرنشینی خود ادامه داد و پس از این تیم هم، 
دانشگاه آزاد اسلامی با 24 امتیاز در رده دوم قرار دارد. 

دیدار اعضای تیم‌های ملی 

فدراسیون فوتبال با رئیس‌جمهوری
 گروه ورزش  رئیس فدراسیون فوتبال از رایزنی وزیر ورزش و جوانان برای 
دیدار اعضای تیم‌های ملی این فدراسیون با رئیس‌جمهوری خبر داد. 
مهدی تاج با اشاره به جلسه اخیرش با مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش 
و جوانان گفت: »در جلسه‌ای که با سلطانی‌فر داشتم، قرار بر این شد 
که با توجه به موفقیت‌های اخیر تیم‌های ملی فدراسیون فوتبال مانند 
تیم‌ملی فوتبال بزرگسالان، جوانان و نوجوانان و فوتسال و فوتبال 
ساحلی، وی مقدمات دیدار بازیکنان تیم‌های ملی با رئیس‌جمهوری 

را فراهم کند که این دیدار در آینده‌ای نزدیک برگزار می‌شود.«

 شنیده‌ها
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

 جایگاه فوتبال ایران

در آسیا مشخص است
اعتراض فدراسیون فوتبال به AFC نسبت به 
نبود هیچ نامی از ایران در مراسم برترین‌های 
فوتبال آسیا و پاسخ این کنفدراسیون نشان 
داد که سران فوتبال آسیا به‌خوبی متوجه 
جایگاه فوتبال ایران در آسیا هستند و 
به‌راحتی نمی‌توانند فوتبال ایران را نادیده 
بگیرند. اگر پیش از این لابی عرب‌های 
تصمیم‌گیر در فوتبال آسیا، حق ایران را در آسیا نادیده گرفته به‌خاطر 
انفعال مدیران سابق فدراسیون ایران بوده است؛ موضوعی که به نظر 
می‌رسد با تغییر رویه، نتایج متفاوت آن در حق فوتبال ایران بیش از 

گذشته آشکار شده است. 
با این حال ایران همواره جزء قطب‌های اصلی فوتبال آسیا بوده و 
موفقیت‌ها و توفیقات بسیاری را هم در این رشته داشته است. همین 
افتخارات هم احترام کشورهای صاحب فوتبال را در آسیا را به دنبال 
داشته اما در همین شرایط فوتبال ایران حداقل در دهه اخیر همواره 
چالش‌های زیادی را با کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( داشته که در 

اکثر موارد هم از این چالش‌ها آسیب دیده است. 
راهکار فوتبال ایران در مدیریت قبلی فدراسیون فوتبال برای مقابله با این 
کارشکنی‌ها و تبعیض‌های AFC، مدارا و مصالحه بود که هیچ‌وقت هم 
نتیجه و ثمره‌ای برای فوتبال ایران به دنبال نداشت و در مواردی‌ مانند 
کاهش سهمیه‌های فوتبال ایران در مسابقات‌ لیگ قهرمانان آسیا، 
گرفتن میزبانی تیم‌های ایرانی مقابل نمایندگان عربستان و... راهکار 
منفعلانه‌ای بود. با وجود این، اصلاحیه AFC درباره مناطق این قاره اگر 
برای هر کسی بد بود، برای علی کفاشیان موقعیت خوبی بود تا یکی از 

کرسی‌های نایب‌رئیسی فوتبال آسیا را به دست آورد. 
آخرین نمونه از تبعیض‌های AFC و عدم توجه به خواسته‌های ایران 
در ماه‌های اخیر، اعلام فهرست برترین‌های فوتبال آسیا و انتخاب شهر 
میزبان دیدار ایران و سوریه بود که در هر دو مورد AFC به بدترین شکل 
ممکن به ضرر ایران تصمیم‌گیری کرد اما این‌بار و برخلاف دفعات قبل، 
فدراسیون فوتبال ایران با مدیریت مهدی تاج عکس‌العمل متفاوتی 

نسبت به گذشته داشت. 
مهدی تاج در نامه‌ اعتراضی‌اش نسبت به انتخاب‌های این کنفدراسیون 
درباره برترین‌های آسیا، با برشمردن موفقیت‌های فوتبال ایران اعلام کرد 
که ایران از حضور در این مراسم کناره‌گیری می‌کند تا AFC را متوجه 
اشتباهاتش کرده و حداقل یک‌بار برای همیشه با این قبیل اتفاقات 
برخورد شده باشد. برای کنفدراسیون فوتبال آسیا که هیچ‌وقت عادت 
به شنیدن اعتراض و نافرمانی آن هم از سوی فوتبال ایران را نداشت، این 
واکنش تعجب‌برانگیز بود و بلافاصله »ویندزور جان«، دبیرکل AFC، با 
ابراز ناراحتی خود از تصمیم ایران برای تحریم مراسم برترین‌های 2016 
آسیا اعلام کرد به‌زودی فهرست نامزدهای چهار بخش باقی‌مانده از این 
مراسم اعلام می‌شود که قطعا نام ایران در آنها حضور خواهد داشت. 
شاید پیش‌بینی نامزدها و بخش‌های باقی‌مانده این مراسم راحت باشد 
و مسئولان کنفدراسیون آسیا به دنبال پاک کردن اشتباه خود هرچند 
به صورت اجمالی باشند، اما همین واکنش بی‌سابقه از سوی AFC در 
قبال فوتبال ایران هم نشان داد که مسئولان فوتبال قاره کهن با علم 
بر نفوذ ایران دست به چنین اقدماتی زده‌اند و شاید این آخرین باری 
باشد که ایران را نادیده می‌گیرند. با وجود این، نقطه روشن این ماجرا 
پیگیری مجدانه فوتبال ایران بود که در آخرین اظهارنظر خود اعلام کرد 
 AFC هنوز دست از مواضع خود برنداشته و احساس می‌کند این رفتار
هم یک بی‌توجهی دیگر است. شاید اگر علی کفاشیان به‌عنوان فرد 
دوم فوتبال آسیا از همان سال‌های اولیه چنین رفتاری را در مواجهه با 
AFC در پیش می‌گرفت الان وضع ایران در این کنفدراسیون چندین 
برابر بهتر بود. هرچند کفاشیان تاکنون از سمتی که به‌واسطه فوتبال 
ایران به دست آورده استفاده‌ای نکرده و به نظر هم نمی‌رسد در این مورد 
تغییر نگرشی داشته باشد. فدراسیون فوتبال در آخرین مورد هم نسبت 
به برگزاری بازی ایران و سوریه در ورزشگاه تانکو عبدالرحمان سرمبان 
مالزی معترض شده‌اند و خواستار توضیح مسئولان AFC درباره برگزاری 

بازی در این شرایط با وجود هشدارهای ایران شده بود. 
ادامه‌دار شدن این روند، قطعا موجب ترقی فوتبال ایران می‌شود و 
می‌تواند در آینده‌ای نزدیک خلأهای موجود در بخش دیپلماسی فوتبال 

را برطرف و از حق و حقوق ایران دفاع کند.

 شمشیربازان تیم دانشگاه آزاد اسلامی به صدرنشینی خود در لیگ ادامه دادند

کمک 2/5 میلیون دلاری کینگ 

لبرون به نمایشگاه محمدعلی

لبرون جیمز، ستاره تیم بسکتبال کلیولند  

کاوالیرز، 2/5 میلیون دلار به نمایشگاه محمدعلی 

)کاسیوس کلی( کمک کرد.

او دلیل این کار را ‌انگیزه‌ای اعلام کرد که بوکسور 

افسانه‌ای به او داده است تا این روزها تبدیل به بهترین 

بسکتبالیست دنیا شود. 

پشیمانم که برای رئال یا بارسا 

بازی نکردم

ستاره سابق خط میانی ایتالیا می‌گوید از اینکه  

به تیم‌های رئال‌مادرید یا بارسلونا نرفته، پشیمان 

است. آندره پیرلو در این‌باره گفت: »موقعیت‌های 

خوبی برای بازی در این دو تیم داشتم. هنوز هم دردناک 

است که برای بارسلونا و رئال‌مادرید بازی نکرده‌ام. 

همه بازیکنان دوست دارند در این دو تیم بازی کنند.«

شکست در دربی یعنی شکست 

در فینال جام‌جهانی

روبرتو کارلوس درباره دربی مادرید می‌گوید  

شکست در دربی مثل شکست در فینال جام‌جهانی 

است. چپ‌پای اسبق رئالی‌ها در مورد شهرآورد مادرید 

گفت: »همه می‌خواهند بدانند پس از بازی چه واکنشی 

از سوی هواداران دریافت خواهند کرد زیرا باخت در 

دربی مثل شکست خوردن در فینال جام‌جهانی است.«

 محرومیت یک‌ساله فیفا

برای رقیب قطری کفاشیان

فیفا سعود المهندی، رقیب قطری کفاشیان در  

انتخابات شورای اجرایی این نهاد و نایب‌رئیس 

کنفدراسیون فوتبال آسیا را با محرومیت یک‌ساله و 

جریمه نقدی مواجه کرد. این کمیته اعلام کرده است: 

»عضو قطری حاضر به هیچ‌گونه همکاری نشده است 

و به همین خاطر با جریمه و محرومیت روبه‌رو شد.«

 کیوسک

  مارکا
»یک دربی در هر گوشه«. این تیتر مارکا برای 
شهرآورد شهر مادرید است. در توضیح تیتر آمده 
است: »این بازی در همه اسپانیا بازی می‌شود. 
گریزمان و گودین و یک گروه 10 بازیکنی که تا 

به حال برابر مادرید گل زده‌اند.«

  آ.اس
»اتلتیکو، مدعی در شرط‌بندی‌ها«. اما آ.اس به 
سراغ بنگاه‌های شرط‌بندی رفته و آمار دربی مادرید 
را از آنجا درآورده است: »در 17 دربی اخیر، سلطه 
رئال واضح است. زیدان هم طی 265 روز اخیر 

شکست نخورده است.« 

  گاتزتا دلو اسپورت
»این بازی لوکا است«. گاتزتا برای شهرآورد 
میان به سراغ پدیده جوان روسونری رفته 
است. لوکاتلی، جوان اول میلان می‌گوید: »من 
و دوناروما 10 سال عالی برای میلان را تضمین 

می‌کنیم.« 

جلال چراغپور
کارشناس فوتبال
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